下月开建3座地铁站点

本报讯(记者 王文霞 通讯员 孙飞 实习生 杨冉)昨天 上午,市轨道交通有限公司召开新闻发布会,首次向社会通报 郑州地铁建设情况。

目前进入实质性建设的站点有:新郑州站、郑州火车站西

站。10月,郑州大学站、博学路站、体育馆站将开工建设,目 前正在进行交通疏导和征地拆迁等工作。据介绍,为建地铁 站,中原路交通厅人行天桥将被拆除。中原东路站位于中原

东路与大学路交叉口,设计为地下二层双跨结构。由于影响 施工,此处的人行过街天桥将被拆除。

机场轻轨预定年前开工。郑州至机场轻轨项目全长29公 里,由铁道部和市政府联合兴建,承建方为郑州市轨道公司。

郑州景区捧出 "十一"出游大餐

本报讯(记者成燕通讯员徐静西)到黄帝 故里祈福国泰民安,驱车黄河河畔观赏黄河御 林军表演,到康百万庄园穿上格格装留下美丽 倩影……"十一"长假将至,郑州众多旅游景区 已为游客准备好丰盛的出游大餐

景区各出奇招

长假期间,在巩义康百万庄园新修建的作 坊区、南大院等处,您可体验推磨、舂米、纺花、 织布、刺绣、剪纸,重温古代家庭生活,还可免 费穿上景区准备的格格装、小姐装、丫鬟装、财 神装拍照留念。

黄帝故里景区将举办"盛世中国庆六十华 诞,黄帝故里祈国泰民安"主题敬香、拜祖、祈 福活动。10月1日至10月8日,该景区将免费 为每天的第一批游客举行洗尘仪式。此外,嵩 山少林景区每天都将举办盛大的少林武术迎 宾式表演,黄河风景名胜区则将上演气势宏伟 的黄河御林军表演。来到金鹭鸵鸟园,您可观 看鸵鸟拉车、鸵鸟赛跑等表演,还可亲手采摘 寿桃、玉米、大枣、花生、红薯等,感受丰收的

长假期间,花园口旅游区每天将举行三场 "黄河号子"表演。中秋之夜,丰乐农庄将举办 "中秋赏月会、烟花竞月明"活动,黄河渔村餐厅 将举办第六届"郊外月光"中秋赏月会。黄河富 景游乐世界将举办篝火晚会、卡拉OK大赛。二 七区多个"农家乐"将举办"国庆八天乐,农家开 心游"、"中秋篝火晚会"、"浪漫相约樱桃沟"等缤 纷活动。

推出优惠活动

除了精彩的旅游活动,多家景区还将推出 获赠杜甫陵园景区贵宾票一张。

有"国庆"任意一个字或60周岁(1949年出生)的 游客,凭身份证可免票游览金鹭鸵鸟游乐园。"十 一"及中秋期间,金帝庄园门票全免。"十一"、"中

十华诞,赠送书法作品"活动。

多项优惠措施。省内年满60岁以上的老年人 持本人身份证于10月7日、8日可在郑州海洋 馆购40元优惠票人馆。长假期间,康百万庄园 对1949年出生的游客凭身份证免费;10月1日 出生的游客凭身份证半价;购买三张门票还可

"十一"期间,凡是10月1日出生、名字中含

秋"期间,四季同达生态园内奇妙的怪坡景点实 行门票五折。黄帝故里景区将举行"迎国庆六

巩义百姓唱红歌

本报讯(记者 孙志刚)丢下田间玉米棒子, 亮出嗓子赶"红歌会"场子。昨日,巩义市鲁庄 镇念子庄村的姚喜克和鲁庄农民合唱团的团 员唱着《在那希望的田野上》上了当地电视台 的庆祝新中国60华诞"红色经典"歌曲演唱 会。舞台上,老少爷们拿出比在庄稼地里甩着 膀子干活还大的劲儿唱响红歌,嘹亮的歌声震 撼观众,映得他们个个满面红光。

在昨日的"红歌会"上,巩义市有100多个 单位,1500人参加,这些人都是通过层层选拔 选上来的,在整个选拔过程中有数万人唱红 歌。巩义市委常委、宣传部部长朱军介绍,巩 义老百姓正以多种艺术表现形式喜迎新中国 60华诞,通过唱红歌唱出了巩义新农村建设的 新面貌,也唱出了退休职工幸福的晚年生活, 更唱出了社会的和谐氛围。

"嘹亮红歌迎国庆,抖擞精神踏征程。"从气 势磅礴的《长征组歌》到旋律悠扬的《共和国之 恋》,巩义人民传颂着红色经典,也感受着祖国 60年沧桑巨变。大家相信,祖国明天会更好!

负毛利回馈

新玛特金博大店拉开"十一"消费潮

本报讯 从预购风暴到免单回馈,前两周 大商新玛特郑州金博大店在节前就为消费者送 上了一份购物大餐。如果说那只是预热,那么 从本周开始,"十一"黄金周正式进入了冲刺阶 段。据悉,9月30日当天,该商场将打出这样一 个口号:负毛利回馈,仅此一天。

据了解,9月30日,新玛特金博大店的营销活 动诱惑非凡、力度空前。全场不分品类只要累计 消费满800元即送140元礼券,像往常名表、珠宝 等客单价较高的品类也能和服饰、鞋类累计,真是 相当的诱人。并且,该商场的几百个品牌均有不 同程度的高倍积分,知名品牌积分就高达50倍, 重要是会员顾客凭本人的有效身份证件和本店 会员卡6999分就能兑换100元的现金券。

更诱人的是该商场每日进行的大众polo汽 车奢华送,消费者现金购买满200元就能参加,从 9月30日到10月8日,每天都会有一辆轿车送出。

该商场负责人表示,9月30日将从8:00开 始营业到自然闭店,考虑到此次活动非常优 惠,还专为内部员工设置了内购时间,从8:00 到9:00将不对外营业,只提供员工购买。为 了保证在此活动期间货品充足、款式丰富,商 场采用了专人跟进、专人负责、专人管理的措 施,坚持每日跟进货品的到货、陈列情况,同 时,做好了营销活动期间的后勤保障工作。

(赵 佳)



《中原雕塑展》 为英雄唱赞歌

本报讯(记者李颖文丁友明图)昨日上午,以歌颂时代英雄为主题的中 原雕塑展——《英雄赞歌》在郑州市群艺馆开展。活动围绕英雄主题共展出 了98件雕塑作品,32位来自生产劳动一线的"真人雕塑"成最大看点。

雕塑展由市委宣传部、市文化局主办,市群艺馆、市雕塑壁画院承办。作 品内容有表现毛泽东、刘少奇等领袖人物的,也有杨靖宇、彭雪枫等抗战英 雄,还有雷锋、焦裕禄、史来贺、任长霞等新时代楷模。当然,母亲、战士等的 形象也是雕塑家刻刀下的英雄。

据介绍,真人雕塑已于当天上午结束,其他雕塑将持续展出到10月9日。



马寨农民用上天然气

本报讯(记者 安群英 王文霞 通 讯员 阚安生 王天朗)昨日上午,在二 七区马寨工业园区内,随着郑州市天然 气集团和二七区领导点燃火苗,马寨镇 农民彻底告别了用煤做饭的历史。

地处郑州西南部的马寨镇同新密、荥 阳交界,是典型的荒山丘陵地带。近年来,

二七区大力实施小城镇建设,使马寨镇迅 速成为河南省重点食品产业集群产业园 区,逐渐形成了以食品生产、食品机械制造 和特种装备业三大支柱为主,集商贸、科研 教育、观光旅游为一体的综合性园区,现已 入驻企业286家和3所大专院校,在校生3 万多人,今年1至7月份,园区工业总产值

完成50亿元、总利税超过1.7亿元。

由于没有天然气,制约了企业发展 和群众生活水平的提高。2008年年初, 经过园区管委会和市天然气公司协商, 决定投资近440万元,铺设管网7000 米,马寨工业园区管道燃气的开通,实 现了园区公用基础设施建设的新跨越。

秋高气爽蟹黄肥 雁鸣湖畔品美味

本报讯(记者张乔普文许大桥图)昨日上 午,第九届金秋雁鸣湖大闸蟹美食节开幕,300多 位游客品尝到了今年首批新鲜出湖的大闸蟹。

位于中牟县北部的雁鸣湖生态风景区, 积32平方公里。从2001年至今,已成功举办了8 届大闸蟹美食节,年均接待游客15万人次。依托 雁鸣湖的优良水质,雁鸣湖大闸蟹黄膏满,营养丰 富,已经成为景区的一块金子招牌。



我市警方应变能力 受到省厅充分肯定

本报讯(记者 陈思 通讯员 董永雷)国庆前夕,省 公安厅不设方案、不下通知、不打招呼,昨日下午,突然 对郑州、新乡、焦作三地警方的反恐处突能力实施检验, 声称有"恐怖分子"要炸黄河大桥。三地警方闻讯紧急 出动,完成答卷。省公安厅的领导对郑州警方的表现赞 不绝口,并表示,让大家虚惊一场,这是省厅实施的"天 网-4号"指挥通讯系统反恐演习的一部分。

60位已故词曲作家首登邮票

本报讯(记者 成燕 通讯员 吴筱晗)记者昨日从省集邮公司 获悉,《华韵经典——已故60位 词曲作家》系列纪念邮品于今日 起发行。该邮品是以刘半农、贺 绿汀、田汉、塞克、冼星海、光未 然、施光南等我国60位已故知名 词曲作家为主题的个性化邮品,

是我国首次将60位已故知名词

曲作家同时搬上邮票。 据悉,中国集邮总公司将从本 月起,每月发行10位已故词曲作 家的个性化邮品,由邮册、邮折、纪 念封、明信片组成,同时该邮品还 分别附有中国唱片总公司提供的 音乐家作品CD。

第二批九家创业板公司招股

新华社北京9月28日电 第二批九家 创业板公司28日开始招股。它们将在29 日、30日进行推介询价,10月12日至13日 进行网上申购。

在这些公司中,新宁物流拟发行1500 万股,募集资金1.40亿元。募资主要用于 昆山新宁保税仓储扩建项目、深圳新宁保 税仓储建设项目、江苏新宁供应链管理服 务项目、苏州新宁物流保税仓储扩建项目。

北京鼎汉拟发行1362.4万股,募集资 金2.16亿元。公司主营轨道交通电源系统 的生产销售。募资将主要用于轨道交通信 号智能电源产业化项目以及轨道交通专用 电源系列化研发及产业化项目。

北陆药业拟发行1700万股,募集资 金1.83亿元,主要用于对比剂(主要用于 CT和磁共振)、九味镇心颗粒生产线改造 和营销网络构建,另外也用于其他新产品

的开发。 中元华电拟发行1635万股,募集资 金1.85亿元。公司主营电力系统智能化 记录分析和时间同步相关产品。募资主 要用于智能化电力动态数据记录装置项 目,基于北斗、GPS的时间同步系统及时 间同步检测设备项目以及技术中心项目。

深圳华测拟发行2100万股,募集资 金2.04亿元,募资将用于华东检测基地建 设项目(一期)和桃花源检测基地建设项 目。公司主要从事工业品、消费品、生命 科学以及贸易保障领域的技术检测服务, 目前在国内拥有近30家分支机构。

网宿科技拟发行2300万股,募集资 金3亿元。募集资金主要投资于CDN网 络加速平台技术升级及扩建项目、流媒体 及网络游戏互联网数据中心(IDC)专用 平台建设项目。公司的主营业务是为客 户提供全方位的互联网业务平台解决方 案及服务。

成都硅宝拟发行1300万股,募集资金 1.63亿元,募资主要投向建筑节能用中空 玻璃有机硅密封胶技术改造项目、耐久型 建筑门窗用有机硅密封胶技术改造项目、 汽车用有机硅密封胶技术改造项目和技术 中心技术改造项目。

爱尔眼科拟发行3350万股,募集资 金3.40亿元。公司前身系2003年成立的 长沙爱尔眼科医院,已在全国12个省(直 辖市)设立了19家连锁医院。募资主要 用于扩建成都、济南爱尔眼科项目,襄樊、 武汉等地新建医院项目以及信息化管理 系统项目。

亿纬锂能拟发行2200万股,募集资 金2.06亿元。公司主营锂亚电池、锂锰 电池、锂离子和锂聚合物电池、镍氢电 池等。募资主要用于绿色高性能锂/ 亚硫酸氯电池项目、锂/二氧化锰电池 项目和锂电池工程技术研发中心项目。

证监会创业板发审委27日公告,2009 年第17次、第18次会议于9月27日召开, 华谊兄弟传媒股份有限公司首发申请、天 津红日药业股份有限公司首发申请和杭州 华星创业通信技术股份有限公司首发申请 获诵讨。

国庆联欢晚会联排 塔沟武校弟子亮相

本报北京专电(记者 秦华)"十一"的脚步 越来越近,国庆60周年联欢晚会也进入倒计 时,我省河南少林塔沟武校的弟子们将表演 《少林拳》《牧羊鞭》《阳光路上》和《弹跃龙》4个 节目。昨日上午,国庆60周年联欢晚会在北京 进行了联排,记者赶到现场观看了联排盛况, 并打探到这场联欢会的亮点。

据介绍,国庆60周年联欢晚会总时长100 分钟,有近6万人参加表演。塔沟武校的弟子们 在第三篇章《崭新中国》中亮相,他们表演《少林 拳》《牧羊鞭》《阳光路上》和《弹跃龙》4个节目。

昨日的彩排现场,塔沟武校的弟子们表演 前空翻等各种高难度的动作,令观众手心里捏 了一把汗;少林拳整齐飘逸;百余名弟子集体 挥舞羊鞭,响声震耳欲聋、气势如虹。他们的 表演赢得了在场观众的阵阵掌声,吸引了不少 媒体的目光和采访兴趣。

另悉,塔沟武校不但要在国庆60周年联欢晚 会上表演节目,还将在国庆阅兵式上表演太极拳。

全运会乒乓球项目 今日进入决赛阶段

我省健儿将登场亮相

本报青岛专电(记者陈凯)今天,正在青岛 进行的第十一届全运会乒乓球项目决赛阶段 的比赛,将展开混双,男、女双,男、女单5个单 项的比赛。河南男乒的周雨、王伟等,都将在 今天的比赛中登场亮相。

周雨和王伟将在今天的男子单打首轮比赛中 出场,上一次河南乒乓球男选手出现在全运会的 决赛场上已经是20年前的事了,周雨和王伟能获 得本届全运会乒乓球男子单打的决赛资格,这本 身就是一种突破。除了河南乒乓球选手外,其他代表 队的各单项选手也将纷纷登场亮相,而征战过团体赛的 一些选手也都将重新披挂上阵,向个人荣誉发起冲击。

建业洋将受伤 确定暂别赛场

本报讯(记者刘超峰)昨天,记者从建业俱 乐部获得确切消息,令人关注的建业洋将奥利 萨德贝的伤病昨天在北京得到确诊,经过北京 有关方面专家的集体会诊,最终确定奥贝为膑 间韧带撕托性骨折。不过,从医生反映的情况 看,伤病还比较乐观,奥贝就此退役的可能性 非常小,并不像媒体所说的即将"报销"。今 天,奥贝将前往北京对受伤的膝盖进行手术, 如果顺利,奥贝重返绿茵并不是不可能。

五龙口污水处理厂 二期工程昨试运行

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 卢玉萍)经过 午的紧张建设,郑州市五龙口污水处理厂水 解酸化池、生物池、二沉池等"三大池"及建筑 物基本完成,昨日通水试运行,这标志着西区 水域的环境质量将得到进一步改善,大大减少 对地下水源及下游水源地的污染。

全面启动"十一"盛宴

五星电器优惠多

本报讯 随着"十一"临近,省会家电卖场 厉兵秣马准备大战一场。日前五星电器河南分 部业务负责人表示,价格战在所难免,且有愈演 愈烈之势,预计今年"十一"家电的整体价格将 拉低30%。而且,面对精明的消费者的价格诉 求,五星电器将通过送券、买赠、加送、异业联盟 等一系列超值活动,帮助消费者打造"价格盆 地",实现最大化优惠购物。

按照往年的经验,"十一"黄金周的销售额 能占到全年销售的8%~10%,"十一"市场无疑 是厂商必争的制高点。五星电器河南分部总经 理战卉表示,前期的家电市场并没有达到厂商 预期的增长幅度,因此"十一"之战各家都是势 在必得。近200个家电厂家纷纷向五星倾注资 源,欲借渠道优势争夺市场份额,同样五星也拿 出巨额资源投入市场,双方的资源整合将带给 消费者更大的优惠。

四新股今日上市

新华社北京9月28日电 深圳证券交易所 最新发布的公告显示,精艺股份、辉煌科技、博 云新材和鑫龙电器4只新股将于9月29日在该 所中小企业板挂牌上市。

广东精艺金属股份有限公司人民币普通股股 份总数为141200000股,其中首次上网定价公开发 行的28800000股自上市之日起开始上市交易。证 券简称为"精艺股份",证券代码为"002295"。

河南辉煌科技股份有限公司人民币普通股股 份总数为61500000股,其中首次上网定价公开发 行的12400000股自上市之日起开始上市交易。证 券简称为"辉煌科技",证券代码为"002296"。

湖南博云新材料股份有限公司人民币普通 股股份总数为107000000股,其中首次上网定 价公开发行的21600000股自上市之日起开始 上市交易。证券简称为"博云新材",证券代码 为"002297"

安徽鑫龙电器股份有限公司人民币普通 股股份总数为110000000股,其中首次上网定 价公开发行的22400000股自上市之日起开始 上市交易。证券简称为"鑫龙电器",证券代码 为"002298"。